

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:  
CN33—0003  
新闻热线:  
87000000

2015年4月

星期四

30

农历乙未年三月十二  
十八立夏天气: 晴到多云; 西北风3级;  
27°C—14°C; 市区空气质量预测: 良今日16版  
总第14499期中国宁波网: www.cnnb.com.cn  
宁波日报网: www.nrbn.com.cn

“宁波机场贵宾楼1元停车”

银联高端信用卡权益预订电话: 4008821111

从2015年即日起, 持该高端信用卡客户即可享受

银联白金信用卡: 2015年提供10次2小时1元停车, 3次

48小时1元停车

银联钻石信用卡: 2015年提供无限次48小时1元停车

小提示: 什么叫做联名卡?  
什么是钻石卡? 什么是“PLATINUM”或者“diamond”或者“白金”  
什么是“VISA”或者“MasterCard”标志?

自即日起, 只需拨打全国客服热线: 4008821111, 就可以享受宁波机场贵宾楼1元停车服务。



我市举行庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会, 刘奇号召广大职工群众

## 在大众创业万众创新大潮中展示新风采

卢子跃主持 王勇唐一军余红艺等出席



宁波市庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会现场。(胡建华 赵清 摄)

进入全国大城市第一方队。梦想成真关键靠实干, 靠辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动。全市广大职工要始终把个人追求与宁波改革发展大业紧紧联系在一

起, 坚守创业创新的时代责任, 永葆创业创新的昂扬激情, 练就创业创新的过硬本领, 汇聚创业创新的强大合力, 共同创造宁波更加美好的未来。

刘奇强调, 各级党委、政府要从巩固党的执政基础的高度, 始终坚持全心全意依靠工人阶级的根本指导方针, 把党所欲、职工所盼、工会所能的事更多地交给工会去做, 为工会履行职能、发挥作用创造良好环境。各级工会组织要拓展“大服务、大培训、大维权、大帮扶”工作格局, 真正成为党可靠得住、企业离不开、职工信得过的“职工之家”。要大力弘扬劳模精神, 使尊重劳模、学习劳模、关心劳模、争当劳模在全社会蔚然成风。

卢子跃希望广大职工以劳模先进为榜样, 进一步增强机遇意识、实干意识和创新意识, 当好改革发展的主力军。各级工会组织要最大限度地把广大职工组织起来, 把广大职工的创业创新热情激发出来, 共建美好家园, 共创美好生活。

本报讯(记者朱宇 包凌雁)昨天上午, 我市召开对口支援新疆工作领导小组第六次会议。省委常委、市委书记刘奇在会上强调, 对口援疆是中央新疆工作总体部署的重要组成部分, 是一项需要长期坚持的国家战略, 要坚持方向不变、标准不降、力度不减, 继续扎实做好对口援疆各项工作。

市委副书记、市长卢子跃主持会议, 市领导寿永年、王剑波、杨立平参加会议。

会议听取了市援疆办、市委组织部、市援疆指挥部的工作汇报, 审议并原则通过了今年援疆工作计划。近年来, 我市牢固树立“支援库车就是发展宁波”的理念, 扎实做好对口援疆工作, 在资金筹措、民生援助、产业培育、支医支教、交流交往等方面取得了积极成效, 为下一步援疆工作打下良好基础。

刘奇指出, 做好对口援疆工作, 是党中央、国务院和省委、省政府交给宁波的重大政治任务, 是我们义不容辞的政治责任。各级各部门要从讲政治、讲大局、讲担当的高度, 高标准、高水平做好对口援疆各项工作。要以“四个全面”战略布局为总引领, 以改善民生、凝聚人心为中心任务, 以更强的合力、更实的举措推动对口援疆工作再上新台阶。

刘奇强调, 要坚持高站位, 把对口援疆工作融入国家“一带一路”战略和省市工作大局, 把宁波“港口经济圈”辐射延伸到库车, 使库车成为新疆联结“一带一路”的节点。要坚持高标准, 注重“输血”与“造血”相结合、改善民生与凝聚人心相结合、单向援助与双向合作相结合, 让库车人民有更多获得感。要坚持高效率, 强化资金保障和服务保障, 确保各项援疆工作任务落到实处。

小组第六次会议上强调  
刘奇在市对口支援新疆工作领导  
卢子跃主持做好对口援疆各项工作  
方向不变  
标准不降  
力度不减

## 卢子跃会见太保集团董事长

本报讯(记者周骥)昨天, 市委副书记、市长卢子跃会见了太平洋保险集团董事长高国富一行。

卢子跃对高国富一行来甬考察表示欢迎, 对太平洋保险集团多年来关心支持宁波发展表示感谢。他在介绍我市经济社会发展情况后说, 太平洋保险在宁波业务范围广、市场份额大、企业信誉高、消费者口碑好, 特别是近年来不断创新保险产品, 为宁波经济社会发展、群众生产生活提供了有力保障。希望太平洋保险在宁波复制经验、创新做法, 双方不断加强交流、深化合作, 围绕平

台建设、产品创新等重点, 加快推动融合发展, 力争早日取得实效。宁波将努力创造优越的发展环境。

高国富对宁波一直以来支持太平洋保险在甬发展表示感谢。他说, 宁波发展又好又快、金融生态优越、城市日新月异、百姓持续增收, 为保险业发展提供了肥沃土壤。太平洋保险愿积极参与宁波的金融生态示范区和保险创新综合示范区建设, 为宁波发展添砖加瓦。

副市长王仁洲、市政府秘书长王建社等会见时在座。

## 王勇在姚江河长制工作推进(扩大)会议上强调 深化“五水共治”共建“美丽姚江”

本报讯(记者龚哲明)昨日下午, 余姚江(城山渡渡口—三江口)河长制工作推进(扩大)会议在行政会议中心召开。市人大常委会主任王勇强调, 坚定不移地抓好姚江治理, 在全市“五水共治”和生态文明建设中的意义重大。我们要坚定青山不放松、咬紧牙关不懈怠, 以“不达目标誓不罢休, 不获全胜决不收兵”的劲头, 继续深化“五水共治”, 共建“美丽姚江”。

市河长办和海曙、江北、鄞州区河长办分别汇报了去年整治工作情况和今年有关工作安排。今年以来, 余姚江(城山渡渡口—三江口)河道整治取得明显进展, 其中沿线上29家工业企业, 完成搬迁入园1家, 整治提升3家, 其余进行纳管或关停污染工段, 确保工业废水不直排姚江。今年将紧紧围绕“双达标一美丽”这一总体目标, 计划推进重点工程项目19个, 总投资18.9亿元。

王勇充分肯定成绩后指出, 各地各部门要思想再重视, 按照市生态环境

综合整治三年行动计划, 义无反顾地将铁腕治污进行到底, 推动姚江治理进入新常态。要责任再落实, 强化对二、三级河长以及流向姚江内河的河长工作考核, 层层抓落实。要执法再严格, 对工业废水偷排、漏排和不达标排放等违法行, 发现一起、查处一起、决不手软。要工作再深化, 科学规划姚江两岸开发建设, 早制定生态修复方案, 实施农村生活污水治理工作。要成果再巩固, 进一步健全日常巡查、责任追究、快速反应等机制, 杜绝污染反弹, 用实实在在的成效兑现承诺、取信于民。

王勇强调, 各级人大作为地方国家权力机关, 在推进“五水共治”、建设“美丽姚江”中责无旁贷。要深化法治保障, 适时启动《余姚江水污染防治条例》修订程序, 与时俱进推进姚江保护工作。要加强监督支持, 积极开展相关法规的执法检查, 真正让法规成为保护姚江的硬约束、高压线。要强化代表参与, 充分发挥人大代表在“五水共治”中的重要作用。

## 技术创新“护”杭州湾跨海大桥养护七连冠

本报讯(记者张燕 通讯员王金权沈翔肖龙)七彩护栏是杭州湾跨海大桥的独特景观, 这些护栏涂装的是特种防腐漆, 不仅耐腐蚀, 还能屏蔽紫外线对漆膜的伤害, 提高护栏寿命10年。笔者昨日获悉, 依靠自主技术创新, 杭州湾跨海大桥在全省高速公路养护考核中连续七年获得第一。

杭州湾跨海大桥于2008年5月正式通车以来, 面对腐蚀性最高等级的海洋大气环境, 大桥管理部门以技术创新提升养护管理水平。据不完全统计, 大桥养护使用的各项新技术、新材料、新设备超过20项, 大桥养护效率提升一倍以上, 不少源于大桥的养护成果已被应用于国内外知名桥梁。(详见第5版)

## 省人大调研督查组在甬调研督查程渭山参加

本报讯(记者龚哲明)27日至29日, 由省人大常委会副主任程渭山带领的省人大调研督查组, 在甬调研督查省委人大工作会议精神贯彻落实情况和“人大代表监督已治理河流”活动开展情况。昨日上午, 省人大调研督查组听取市人大常委会有关工作汇报。市人大常委会副主任宋伟汇报工作, 副主任王建康陪同调研督查。

据了解, 去年12月省委召开人大工作会议, 出台了相关文件后, 市委常委会、市人大常委会及时组织了专题学习和传达。去年底, 市委召开全市人大工作会议, 出台了《关于推动人大工作与时俱进, 充分发挥地方国家权力机关作用的意见》, 对贯彻省委会议精神和文件进行再落实、再细化。市委文件中涉及改革创新的举措就有34项, 有具体数字要求的有20项。去年以来, 市人大常委会按照全国和省人大常委会要求, 先后协助配合上级人大完成了5件法律法规征求意见、4件法规立法调研、5次执法检查、5项专题调研, 及时部署实施全市各级人大开展“人大代表监督已治理河流”主题活动。

程渭山代表调研督查组对我市贯彻落省委人大工作会议精神予以充分肯定, 对市人大常委会积极履职、勇于创新, 不断推进地方人大工作与时俱进给予高度评价, 希望宁波市人大常委会在各项工作中继续探索创新, 走在前列。

在甬期间, 程渭山一行还调研检查了宁波市奉化市的相关河流整治工程情况, 基层人大代表活动情况, 听取宁波市奉化两地人大工作情况的汇报。

今日推荐  
海曙推进视频资源  
“一盘棋”建设  
公安卫生城管教育等部门共享视频资源

第2版  
新汽车南站  
5月7日启用  
第7版

## 市政协召开十四届五十一次主席会议 唐一军主持会议

本报讯(张雪莲)昨日, 市政协召开十四届五十一次主席会议, 审议通过了市政协有关专委会委员、特邀委员调整名单等, 研究确定了市政协5月份主要工作安排。市政协主席唐一军主持会议, 副主席陈炳水、徐明夫、范谊、崔秀玲、李太武和秘书长黄士力参加会议。

会议指出, 开展“三严三实”专题教育是今年作风建设的主题, 是党的群众路线教育实践活动的延展和深化, 是持续推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措, 也要围绕重点工作、重大项目、重要区块, 在

服务参与中监督, 在监督中服务参与, 为助推“三年行动计划”有效落实献计出力。同时, 要扎实开展“五水共治”民主监督活动, 深入开展“加快建设港口经济圈, 主动参与国家战略”、我市临港产业带生态建设和环境保护等问题等重点课题的调研, 力求取得高质量成果, 为市委、市政府决策提供有价值的实施意见。

会议还审议通过了政协第十四届宁波市委员会提案工作委员会聘任特邀委员名单、政协第十四届宁波市委员会农业和农村工作委员会委员名单。

服务参与中监督, 在监督中服务参与, 为助推“三年行动计划”有效落实献计出力。同时, 要扎实开展“五水共治”民主监督活动, 深入开展“加快建设港口经济圈, 主动参与国家战略”、我市临港产业带生态建设和环境保护等问题等重点课题的调研, 力求取得高质量成果, 为市委、市政府决策提供有价值的实施意见。

会议还审议通过了政协第十四届宁波市委员会提案工作委员会聘任特邀委员名单、政协第十四届宁波市委员会农业和农村工作委员会委员名单。

## 唐一军参加活动

巴巴为首的电商企业也占据了全国相当大的份额, 可以说, “宁波—舟山港”和“电子商务”已经成了浙江的两张金名片。航运业和电商业都是具有前瞻性的课题, 谁率先破了这道题, 谁就有机会获得更大的商机, 希望宁波继续积极推动宁波—舟山港一体化建设, 进一步提升其综合集疏运能力, 加大电子商务扶持力度, 占领电子商务特别是跨境电商市场, 让航运业和电商业服务于“一路一带”和长江经济带建设。

调研组充分肯定了宁波市在宁波—舟山港建设和电子商务工作方面取得的成绩。调研组指出, 目前, 宁波—舟山港作为全球大港的地位已经确立, 以阿里

## 省政协调研组来甬调研

本报讯(记者杨静雅)昨前两天, 省政府咨询委常务副主任、长三角(浙江)民营经济研究会常务副会长王玉娣带领省政协调研组, 在我市开展了以“让‘两张金名片’, 更好地服务于国家有关战略”为主题的调研, 重点了解了我市推进宁波—舟山港建设和发展电子商务工作的情况。市政协主席唐一军、副主席陈炳水、徐明夫、范谊、崔秀玲、李太武和秘书长黄士力参加了相关活动。

昨天上午, 调研组召开座谈会, 听取了市发改委、市口岸办、市港口管理局、宁波港集团、宁波大宗

昨天, 调研组一行还考察了位于江东区的船货网。